

抗击疫情 我们始终在一起

欢迎关注许昌微报 获取更多教育资讯



许昌教育 第一新媒体

许昌实验中学 举办线上心理健康讲座

本报讯(记者 吕正子 通讯员 王利兵)为切实做好疫情期间学生的心理健康工作...

讲座从分享冲锋在一线的“白衣战士”的工作视频开始,让学生们明白,当自己因为疫情不得不居家学习...

许昌实验中学心理老师吴俊丽为该校初中生举办了线上心理健康讲座。

市三高 召开防疫安全主题班会

本报讯(记者 吕正子 通讯员 余蒙歌)为进一步从严从实、从细从紧做好疫情防控各项工作...

班会以视频和演示文稿的形式介绍了当前的疫情防控形势,并告知学生在学习、生活等方面需要注意的事项...

许昌实验幼儿园 开展线上科学育儿指导

本报讯(记者 吕正子 通讯员 刘思阳)元旦假期后,面对突如其来的疫情,许昌实验幼儿园积极开展线上科学育儿指导...

为打造良好的家园共育模式,保证线上教学质量,许昌实验幼儿园成立了大班、中班、小班、混龄班教师研讨团队...

该园教师录制游戏视频,每日按时在微信群中推送,让幼儿在玩中学、学中玩,实现全面和谐发展。

各班教师鼓励家长利用企业微信成长册,发布孩子们的“个性故事”,记录孩子的成长点滴...

该园负责人表示,疫情防控期间,该园将积极开展线上科学育儿指导,创新教育形式,做好疫情防控宣传工作...

赞!疫情防控中的许昌大学生

本报记者 吕正子 通讯员 任璐蝶 吕品

1月初以来,全市上下都投入了紧张的抗击新冠肺炎疫情工作。在疫情防控工作中,许昌的大学生纷纷加入志愿者队伍...

大学生志愿者们或协助医护人员采集核酸,或坚守哨岗劝阻外来人员,甚至在风雪中翻山越岭服务群众...

守护家乡,直面危险参与防疫

当疫情袭来,禹州籍大学生并没有惊慌失措,他们勇敢地披上志愿者的红马甲,与医护人员并肩战斗...

许昌职业技术学院人文学院学生靳梦雨,家住禹州市顺店镇西魏庄村。曾经被亲朋好友认为是个孩子...

靳梦雨才真正体会到医护人员的艰辛。当核酸采集工作完成,已是5个小时之后...

东,疫情期间成为禹州市钧台街道办事处花城社区志愿者,参与社区防疫工作。在做好自身防护的同时,他听从安排,负责核酸检测时的信息登记...

许昌职业技术学院机电与汽车工程学院学生李梓豪,家住长葛市坡胡镇白庄村。1月初以来,他在家乡做志愿者,跟随医护人员...

许昌职业技术学院建筑工程学院学生徐民涛,家住东城区祖师街道办事处辛集村。本次疫情爆发后,他得知村里需要大学生志愿者...

许昌电气职业学院机电工程系学生宋攀浩,家住襄城县唐庄镇宋庄社区。看到家乡开展各项疫情防控工作...

李松格,在家乡禹州市浅井镇张地村做志愿者,协助医护人员开展核酸检测。张地村位于禹州市最北部,具茨山麓,北部就是新密市...

尽己所能,筑起疫情防线

许昌职业技术学院机电与汽车工程学院学生李梓豪,家住长葛市坡胡镇白庄村。1月初以来,他在家乡做志愿者,跟随医护人员...

许昌职业技术学院建筑工程学院学生徐民涛,家住东城区祖师街道办事处辛集村。本次疫情爆发后,他得知村里需要大学生志愿者...

许昌电气职业学院机电工程系学生宋攀浩,家住襄城县唐庄镇宋庄社区。看到家乡开展各项疫情防控工作...



靳梦雨正在开展志愿服务(许昌职业技术学院供图)

他就主动向社区报到,做志愿者,贡献自己的力量。按照安排,他的主要工作是把控人流量,对出入人员进行登记,以及劝返外来人员...

抗疫有我,为许昌加油

许昌职业技术学院航空工程学院学生赵飞翔,老家在安阳市。1月8日晚,安阳市新一轮疫情防控工作紧急启动,他主动到社区报到,做一名志愿者...

人员进行体温测量。寒冬腊月,寒风刺骨,赵飞翔坚守岗位,从8日晚一直忙到9日晚。持续近24小时的工作,让他感觉十分疲惫...

同样家住安阳的杨玲玲,是许昌职业技术学院园林与食品工程学院学生。安阳市新一轮疫情防控工作启动后,她在林州市姚村镇史家河村做志愿者...



1月12日,在魏都区南关街道办事处魏心社区疫情防控值班点,许昌第二实验幼儿园的党员志愿者面对党旗,重温入党誓词。

市直教育系统 积极开展疫情防控工作

本报讯(记者 吕正子 通讯员 杨静宜)为进一步筑牢校园疫情防控屏障,近日,市教育局直属机关党委按照市委的统一部署,迅速行动...

市委书记史根治在主持召开市委疫情防控工作第六次专题会议时提出的“各级党员干部要拿出‘困难面前有我们、我们面前没困难’的精神,落实落细,说到做到,关键时刻站出来、危急关头豁出去,封死、捞干扑灭”的工作要求,按照

示精神,切实保障师生生命安全和身体健康。据统计,市直教育系统475名党员和284名非党员在市教育局直属机关党委统筹安排下,组成了52支教育志愿者服务队,积极参与学校、社区防疫工作...

许昌二高多措并举上好网课

本报讯(记者 吕正子 通讯员 杨静宜)1月14日,记者从许昌二高了解到,受疫情影响,按照“停课不停学”“停课不停教”的要求,该校积极开展网络授课。该校对网络授课进行了全面部署,由教务处统筹协调,各处室具体负责,出台了线上教学方案,保障网络授课全面有序开展,力争取得较好的教学成果。

该校还要求教师每两天进行一次线上集体备课,由各教研室检查,统一各学科教学进度。此外,许昌二高还要求教师关注学生的身体健康,上课时多与学生互动,及时对学生鼓励和表扬,劳逸结合;各班每周召开线上主题班会,开展主题活动,并总结一周的学习情况。

筑牢战“疫”堡垒

——我市中职学校开展疫情防控工作侧记

本报记者 吕正子

本轮疫情发生后,我市各中职学校在上级部门的领导下,积极开展疫情防控工作。许昌工商管理学校发挥党员先锋模范作用,让党旗飘扬在战“疫”一线...

疫情防控第一线 党员奋力冲在前

面对严峻的疫情防控形势,许昌工商管理学校党委高度重视,迅速启动应急响应机制。该校师生积极响应号召,迅速行动、迎难而上,奋力投身疫情防控工作...

教师“组队”抗疫 志愿服务同行

1月初以来,许昌科技学校对校园实施封闭管理。在封闭管理期间,该校党员教师、部分学生等组成志愿服务队,积极投身疫情防控阻击战的第一线。

1月6日22时,接到师生全员核酸检测的通知后,该校领导班子迅速布置、周密安排,并到现场有序组织核酸检测。该校教师踊跃报名,迅速组建疫情防控志愿服务队...

疫情发生以来,该校广大党员积极响应学校党委号召,奋战在社区等疫情防控第一线,进社区、访住户、运物资、稳秩序,通过开展志愿服务,展现责任与担当...

“小我”融入“大我”,彰显责任和担当

2022年元旦刚过,新一轮新冠肺炎疫情便如疾风暴雨般扑向了许昌。许昌幼儿师范学校党委高度重视,认真贯彻落实省教育厅视频会议和许昌市疫情防控会议精神,多

次召开疫情防控专题会议,从严从细部署疫情防控工作。该校调集一切资源,全力投入疫情防控工作。在党员的带领下,该校师生积极响应学校的号召,迅速投身学校、家属院以及社区疫情防控志愿服务工作中。

在战“疫”一线,志愿者们戴着口罩,穿着防护服或红马甲,开展物资搬运、个人信息登记、双码查验、核酸检测引导等志愿服务。针对行动不便的老人、小孩、孕妇等居民,志愿者们开展“敲门行动”,每天跟着社区干部逐家逐户登记、信息采集、宣传防护知识、分发口罩...

在疫情防控的紧要关头,该校教师挺身而出,将“小我”融入“大我”,用行动彰显责任和担当。

1月11日至12日,为贯彻市教育局对市直高中在校学生离校返乡的工作要求,该校疫情防控志愿服务队配合班主任护送896名在校学生安全回家。志愿者们组织学生排队、登车,随车到社区、村庄,直至将学生安全交给家长。归家的车上,为缓解学生紧张焦虑情绪,老师们还带领学生唱红歌,给学生讲红色故事。

无私奉献是志愿者最真实的写照。许昌科技学校疫情防控志愿服务队的教师们以务实的工作作风、勇于担当的精神,筑起了抗疫战斗堡垒。

